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Управління земельними ресурсами на прикладі міста Житомира 

 

Земельні ресурси є одним із найважливіших природних ресурсів, що мають велике значення для 

економічного та соціального розвитку будь-якої країни чи регіону. Ефективне управління земельними 

ресурсами є запорукою збалансованого та сталого розвитку територій, забезпечення продовольчої безпеки, 

збереження навколишнього середовища та підвищення рівня життя населення. В умовах зростаючого 

попиту на землю та обмежених земельних ресурсів, управління земельними ресурсами набуває особливої 

актуальності. 

У багатьох країнах світу питання управління земельними ресурсами залишається актуальним та 

викликає жваві дискусії серед науковців, політиків та громадськості. Дослідники, такі як Джон Дейл (John 

Dale), Ян Вілліамсон (Ian Williamson), Джек Еклунд (Jack Ecklund), Девід Е. Вайлдер (David E. Wildasin) 

та інші, активно вивчають питання ефективного управління земельними ресурсами, його впливу на 

економічний розвиток, продовольчу безпеку та екологічну стійкість. 

Земельні ресурси є одним із найважливіших природних ресурсів, які мають вирішальне значення для 

забезпечення сталого розвитку людства. Їх раціональне використання та ефективне управління вимагають 

ретельного аналізу та класифікації, що дозволяє визначити їх характеристики, потенціал та обмеження. 

Оцінка земельних ресурсів є невід'ємною частиною цього процесу, оскільки вона забезпечує необхідну 

інформацію для прийняття обґрунтованих рішень щодо їх використання та збереження. 

Ефективна система управління земельними ресурсами надає урядам необхідні інструменти для 

ефективної реалізації земельної політики. Вона надає необхідні дані для управління процесами прийняття 

рішень, надаючи уряду можливість управляти земельними ресурсами таким чином, щоб забезпечити 

справедливий доступ та стале використання.  

Система управління земельними ресурсами слугує стрижнем у забезпеченні сталого та ефективного 

використання земельних ресурсів. Це комплексна система, яка органічно поєднує планування 

землекористування, управління земельними ресурсами та оцінку впливу на довкілля. 

Якість земельних ресурсів міста Житомира визначається комплексом природних факторів, таких як 

ґрунтові умови, рельєф, клімат та гідрологічні особливості. Ґрунтовий покрив міста представлений 

переважно дерново-підзолистими та чорноземними ґрунтами, які мають високу родючість та сприятливі 

умови для вирощування сільськогосподарських культур. Боротьба з деградацією земель та відновлення 

деградованих територій є одним із пріоритетних завдань для забезпечення сталого використання 

земельних ресурсів. Це включає впровадження сучасних технологій та практик, таких як протиерозійні 

заходи, агролісомеліорація, відновлення лісів та збереження ґрунтів. В Житомирі відчутна проблема 

неконтрольованого використання земельних ресурсів, що призводить до їх істотного знецінення та 

руйнування. Це пов'язано з відсутністю ефективного контролю за дотриманням законодавства у сфері 

земельних відносин, а також неефективністю місцевого самоврядування в частині реалізації земельної 

політики. Така ситуація є загрозою для збереження природних ресурсів міста і створює перешкоди для 

його подальшого розвитку. 

Загалом, управління земельними ресурсами є важливою темою, яка вимагає подальшого наукового 

дослідження. 
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